

12月首周证券保证金净流入253亿

11月QFII新增22户A股账户

12月11日,中国证券投资者保护基金最新披露的数据显示,上周证券市场保证金重回净流入格局,证券市场交易结算资金余额创出近3个月来的最高。

统计显示,上周(12月2日至6日),证券市场交易结算资金银证转账增加额为1986亿元,减少额为1733亿元,净变动额为253亿元。这也意味着,上周证券市场保证金重回净流入格局。这也是该数据最近5周末第四次出现净流入,反映出场外资金在近期总体以流入为主。

森源电气2.2亿元收购大股东分布式发电资产

本报讯 12月10日,停牌20日之久的森源电气发布公告,公司拟以自有资金2.19亿元收购控股股东森源集团持有的郑州森源新能源科技有限公司91.6%股权,同时郑州新能源高级管理人员将以同等价格收购郑州新能源剩余8.4%股权,该部分股权作价2007.33万元。12月10日,森源电气复牌,收盘涨幅4.67%。昨日,沪指跌幅近1.5%,森源电气仍然报收红盘。

资料显示,郑州新能源成立于2011年11月8日,主营业务为分布式发电系统的研发、生产和销售,主要产

品包括风光互补发电系统、光伏发电系统及LED照明产品等,产品广泛应用于市政、道路、厂矿、景区等场所,目前销售已覆盖河南、河北、山东、内蒙古、新疆、甘肃等地。

还值得注意的是,截至上周末,证券市场交易结算资金余额为6371亿元,创出了自今年9月初以来的最高水平。据中登公司发布的2013年11月份统计月报显示,当月QFII在沪深两市各新开了12个、10个A股股票账户,沪深两市总账户数达到569个。QFII今年开户热情较高,5月至8月开户数均超过20户,分别为22户、29户、24户、21户,9月、10月均达到17户,11月底账户数相比年初增长幅度超过58%。这也是QFII连续23个月出现新开账户,显示出稳健热情的入市步伐。 **证券时报网**

品包括风光互补发电系统、光伏发电系统及LED照明产品等,产品广泛应用于市政、道路、厂矿、景区等场所,目前销售已覆盖河南、河北、山东、内蒙古、新疆、甘肃等地。

值得关注的是,控股股东森源集团为郑州新能源的盈利给出了现金补偿承诺。根据《盈利预测审核报告》,郑州新能源2013年、2014年预计实现销售收入16853.47万元和21909.50万元,实现净利润3150.29万元和4305.81万元,若不足将予以全额的现金补偿。 **郑州晚报记者 徐刚领 实习生 鲁楠**



沪综指

开盘 2228.63
最高 2228.63
最低 2193.16
收盘 2204.17
成交 943.9亿元

33.33



深成指

开盘 8496.44
最高 8497.86
最低 8365.63
收盘 8409.80
成交 960.3亿元

144.37

机构看盘

宁波海顺
下跌动能来自券商保险板块

沪指昨日下午下跌动能主要来源于券商保险板块,该板块除S前锋外其余个股尽皆翻绿。沪指昨日下跌33点,成交放大至943亿元。投资者对于股指不必过于担心,2200点上方巨大抛单导致股指多次止步不前,但我们认为冲破2270点前期高点也只在旦夕之间。

华讯投资
关注二三线低估值绩优蓝筹股

IPO重启临近、新三板扩容、宏观数据不及预期等利空因素交织,导致

公司快讯

*ST宝硕收到补贴5.12亿

公司收到技术改造资金补贴2217万元,收到经营性财政补贴4.9亿元。

九九久获如东县科技专项经费998.54万元

因公司投入较多科研经费,成功开发并上马了7-氨基-3-去乙酰氧基头孢烷酸(7-ADCA)等产品项目,如东县财政局决定给予公司补助科技专项经费998.54万元。

中国建筑1~11月新签合同1.08万亿增28%

1~11月,公司新签合同10757亿元,同比增长28.1%;新开工面积为2.32亿平方米,同比增长38.4%。今年前11个月,中国建筑房地产业务销售额为1307亿元,同比增长29.2%;销售面积为1121万平方米,同比增长28.6%,期末土地储备7130万平方米。

龙元建设签2亿元停车场改建工程合同

公司于2013年12月9日与上海交通投资(集团)有限公司签署《工程建设总承包施工协议书》。根据《协议书》约定:公司承建由上海交通投资(集团)有限公司投资建设的公交真南路停车场改建工程。合同价款为人民币20789.6821万元。

中国化学前11月新签合同额734亿元

根据本公司合同统计系统和财务快报数据显示,截至2013年11月,包括已经公告的重大合同,公司累计新签合同额733.99亿元,其中国内合同额572.94亿元,境外合同额161.05亿元;累计实现营

中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第13338期

排列三 549 排列五 54926

体彩“大乐透”第13145期

02 13 15 18 20+02 11

福彩“七乐彩”第13145期

02 07 09 15 19 21 28+01

福彩3D第13338期

517

福彩“22选5”第13338期

03 08 11 14 18

本版评论及数据仅供参考。据此入市,风险自担。

双12年终钜惠 今天手机全场5折

12月12日所有手机都5折,多款时尚触屏手机仅售99元

近日,不少关注尼彩成长的市民注意到,在郑州的大街小巷陆续会有一些尼彩手机工厂店贴出了“转让”的通知,这一消息不仅让人问,尼彩究竟怎么了?为什么这么多店要“转让”?对此,尼彩科技河南公司负责人林志诚首度回应尼彩手机郑州关店风波:“有些店确实关了,前三年走得很快,尼彩正在进行运营调整。” **樊无敌**

【尼彩回应】

关店和开店一样都是正常运营调整

“目前,对于那些销售业绩差的店公司正在进行升级或者关闭,具体的关门原因比较多,可能每个店都不太一样。”林志诚总结了郑州尼彩店关门的几个原因。一些地方在施工,“对人流量造成了一定影响,沿线的尼彩店就关了,还有一些店,由于房租到期等原因转到其他地方继续开店的,这样原址上的尼彩店也就关门了,而实际上,这些尼彩店只是换了一个地方。”

“我们自己也根据商圈、人流量重新布置了门店的分布,一些地方密度过大而人流量又跟不上的门店,我们也主动进行了调整,”林志诚说,还有些门店因为管理达不到尼彩的要求,比如私下售卖其他品牌手机等,而被尼彩主动关停。

在走访中发现,在城乡接合部的一些尼彩店关门情况也比较严重,对此林志诚也做出了解释,他说,一些乡镇和城乡接合区,平时人流比较少,这里的尼彩店平时就是关着的,到年底外出务工人员返乡,这些店才会再开起来,这就造成了这些店“关门”的假象。

“尼彩前几年发展太快了,今年正在调整,一些效益不太好、位置不理想或者管理达不到要求的尼彩工厂店正在陆续关停中,但无论开店,还是关店,都是公司正常运营业务的调整。”林志诚解释说,“尼彩在郑州范围内的门店,包括市区店、郊县店、乡镇店在内,目前还有将近100家店,而且,目前尼彩手机

售后一切正常。”

【再惠市民】

百元高配智能机手机将与市民见面

自从2011年4月份进驻郑州以来,尼彩手机以其物美价廉的高性价比吸引了众多消费者,进行过一系列的运营调整后,尼彩在12月12日的“双12”来临之际,将对尼彩的支持者进行大幅度的优惠。“12月12日当天,价格一降到底,全场5折!所有手机一律5折。”

在位于郑州紫荆山路与东大街交叉口附近的尼彩工厂店里看到,目前,一直以“品质优,价格低”著称的尼彩此番大促销。林志诚说,虽然双12大促销还没到,可是店里早已贴出来的海报已经吸引了大批的消费者,店里店外人满为患,里面的手机,价格低得也是令人咋舌,有很多款眼下非常时尚的触控手机,竟卖到了百元,而且不止一款,4核强劲内芯、5.0高清宽屏、800万高清摄像头,这样以前卖1399元的高配手机,现在仅售699元。但是享受5折优惠只在12月12日当天,过期手机立马恢复原价!

本次活动一是为了年前大促销,真正让利惠民;二来则是接地气的和电商们竞争。林志诚透露说,“你在网上购买,不能现场真机体验,到尼彩工厂店,不仅能真机体验,所有手机都5折,还有良好的售后服务等着你,而且本次活动还推出百元手机,这些手机都是非常时尚实用的手机,以前卖的高配手机。”